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Mededelingen

De voorzitter:
Ik deel aan de Kamer mee dat de volgende leden zich heb-
ben afgemeld:

Helder en Merkies.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter:
Er is een brief ingekomen waarvan ik de inhoud graag met
u wil delen. Ik verzoek de leden, hun plaatsen in te nemen.

"Geachte Voorzitter, beste Anouchka, beste collega's,

Vandaag komt er na ruim elf jaar een einde aan mijn lid-
maatschap van de Tweede Kamer. Vanaf morgen ga ik, als
Provinciale Staten ermee instemmen, aan de slag als
gedeputeerde in de provincie Overijssel, met de portefeuille
Economie, Energie en Innovatie. Het voelt als een logische
stap en een mooie uitdaging. Mijn hart ligt bij de politiek
en het openbaar bestuur. Ik voel me verbonden met de
provincie waar ik inmiddels al bijna 25 jaar woon en politiek
actief ben. En ik heb er enorm veel zin in om in mijn provin-
cie te gaan werken aan meer banen en hernieuwbare
energie.

Maar ik zal de Tweede Kamer zeker gaan missen. Het is een
voorrecht om volksvertegenwoordiger te mogen zijn. Zo
heb ik dat al die jaren, en tot op de dag van vandaag, erva-
ren. In elf jaar tijd heb ik als lid van de CDA-fractie veel
meegemaakt: verkiezingsoverwinningen en verkiezingsne-
derlagen, meeschrijven aan regeerakkoorden en het indie-
nen van tegenbegrotingen in de oppositie, terugkomen van
reces om de eurocrisis te bezweren en intensieve afwegin-
gen over het steunen van militaire missies.

Ondanks de moeilijke perioden die we als fractie ook heb-
ben meegemaakt, heb ik het werk altijd met bijzonder veel
plezier gedaan. Als Kamerlid kun je iets voor de samenle-
ving betekenen. En door goed samen te werken met ande-
ren kun je af en toe dingen voor elkaar krijgen, of het nu
via een motie, initiatiefwet of het opvoeren van publicitaire
druk is.

Toen ik op 2 september 2003 als 31-jarige nieuweling aan
het Kamerwerk begon, kon ik niet vermoeden dat ik met
4.081 dagen nog net niet de top tien van de huidige
langstzittende Kamerleden zou halen. Met de portefeuille
binnenvaart, zonder havens …"

(Hilariteit)

De voorzitter:
"… zat ik aanvankelijk ook niet echt in de voorste bankjes.
Maar gelukkig kon ik mijn inzet op het terrein van Verkeer
en Waterstaat al snel verbreden naar kwesties zoals de
Zuiderzeelijn en de kilometerheffing. Daarna werd ik
woordvoerder op het terrein van Sociale Zaken en Werkge-

legenheid. Uit deze periode zal ik mij vooral de discussies
over de participatie van jonggehandicapten, het verhogen
van de AOW-leeftijd en de impasses rond het ontslagrecht
herinneren. In de laatste periode mocht ik als woordvoerder
Financiën meedenken over een uitweg uit de financiële en
economische crisis en over het weerbarstige asielvraagstuk.

Ik wil alle collega-Kamerleden, fractiemedewerkers en
medewerkers van de Kamer bedanken voor de plezierige
samenwerking. Mensen thuis zien in de Kamer veel onder-
ling gesteggel. En ja, ook achter de schermen maken politici
het elkaar soms moeilijk. Maar voor wie het wil zien: er is
ook collegialiteit. Van alle commissies was de samenwer-
king in de vaste commissie voor Financiën het meest bijzon-
der, alleen al omdat je ingrijpende beslissingen zoals het
redden van een bank met niemand anders kunt bespreken
dan met elkaar.

In het bijzonder bedank ik het ondersteunend personeel
van de Kamer, dat met zijn enorme dienstbaarheid van deze
plek een "tweede thuis" maakt. Dat geldt ook voor de men-
sen van het Boulevard Hotel in Scheveningen, van waaruit
ik menig rondje over het strand heb gerend. Ook de Haagse
en regionale journalisten bedank ik voor de plezierige con-
tacten en de soms bijna collegiale samenwerking. Diegenen
die met enig onbegrip reageerden op mijn vertrek naar de
provincie, nodig ik van harte uit om de sprong over de IJssel
ook eens te wagen.

Het afscheid zal niet van lange duur zijn. Ik beloof u dat ik
als vertegenwoordiger van de provincie Overijssel regelma-
tig mijn gezicht in dit huis zal laten zien. Als Kamerlid heb
ik me er mede voor ingezet dat het geluid van de regio in
Den Haag wordt gehoord. Voortaan mag ik dat geluid zelf
mede produceren. Misschien dat hiervan in een zaaltje af
en toe een echo doorklinkt.

Het gaat u allen goed. Met hartelijke groet,

Eddy van Hijum."

(Applaus)

De voorzitter:
Van dit ontslag is mededeling gedaan aan de voorzitter van
het centraal stembureau en aan de minister van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties.

Ik stel voor, deze brief voor kennisgeving aan te nemen.

Daartoe wordt besloten.
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